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７月３０日（日）、五家荘自然塾（西の岩）において、「第２９回五家荘ヤマメつかみ
取り大会」が開催されました。このイベントは、ヤマメつかみ取り大会実行委員会（泉町
観光協会）主催で、夏休みのファミリー向け体験型イベントとして毎年開催されており、
夏でも比較的涼しい五家荘で思い出作りをしてもらおうと企画されました。
当日は天候に恵まれ、３0０名の参加があり、参加者は清流につかり、つかみ取りを楽
しみました。

また、同場所で青少年指導員さんによる街頭指導も行われました。

子供から大人の方まで・・・冷たくて気持ちいい～川で楽しい思い出ができました♪

開会式の様子♪３００名の参加がありました♪ 小･中学生の部♪

八代広域消防本部では、救急の日に合せてイベントを行います。あなたも応急手当を

体験してみませんか。

開催日：平成２９年９月１０日（日） 午後２時～午後４時

場 所：ゆめタウン八代店（八代市建馬町３番１号）

内 容：（１）心肺蘇生法とＡＥＤの体験

（２）子ども救命士講習会

（３）住宅用火災警報器普及啓発及び資料配布

（４）消防音楽隊による演奏

問合せ：八代消防署 救急係（℡３２－９２２３）

◆開 催 日 ：平成２９年９月１０日（日） １０時開始～１５時終了予定

◆集合場所：白岩戸公園（八代市泉町柿迫）

◆集合時間：９時３０分集合

◆募集定員：３０名程度（親子で１０組程度）

◆参加料金：１，０００円／１人（※お弁当付・保険料込み）

◆内 容：自分たちでイカダを造り、氷川ダム湖上流の特設会場で１時間程度の

耐久レースを行います。（材料等は事務局で準備します。）

◆そ の 他 ：○参加希望の方は申込書に記入いただき、９月５日（火）までＦＡＸに

て送信願います。なお定員になり次第受付を終了します。

○イベント中の怪我・事故等については全て自己責任である事をご了承

願います。

◆問合せ先：泉まちづくり協議会 コミュニティビジネス部会

TEL/Ｆａｘ：０９６５－６７－２０２９

日 内容 場所
救急の日 ゆめタウン八代店
親子でチャレンジ！手作りイカダ耐久レース 白岩戸公園
下岳地区敬老会 泉憩いの家
泉第８小学校運動会 泉第８小学校
柿迫・栗木地区敬老会 振興センターいずみ
五家荘地区敬老会 やまびこ荘

　１８日（月）祝

１０日（日）

１７日（日）



大正１２年のこの日、関東大震災が起こりました。「防災の日」
は、その大惨事を忘れないため、また台風の被害の多い時期でもあ
ることから、昭和３５年に国土庁（現国土交通省）が、関東大震災
の惨事を教訓として防災意識を高めることを目的に制定したもので
す。
近年、大雨や台風による被害が全国で多発しています。今からの

時季、台風等による被害が発生しやすくなりますのでご注意くださ
い。各ご家庭でも、台風や地震への必要な持出品などの準備ととも
に家族の連絡方法等の確認をお願いします。

８月１４日（月）、樅木地区において「樅木地区ふるさと祭り」が開催されました。
このイベントは、毎年お盆の１４日に地域の親睦を深めることを目的に開催されており、今

回で３６回目を数えます。第１部では、五家荘渓流キャンプ場で「ヤマメのつかみ取り」があ
り、久しぶりに故郷を訪れた帰省客も、つかみ取りに挑戦しました。川の中を泳ぐヤマメを大
人から子どもまで夢中になって追いかけ、参加者の方々だけでなく応援されている方も歓声を
上げながら、夏の五家荘を満喫されていました。
続く第２部では、泉第八小学校体育館で「盆踊り大会」が開催されました。婦人会による盆

踊りでは、若者からお年寄りまでみんなで踊って会場を盛り上げました。
また、カラオケ大会では、帰省されていた方や地元ののど自慢の方が気持ちよく熱唱され、

締めくくりには、祭りの目玉である「お楽しみ抽選会」があり、豪華賞品が贈られました。
「来年もたくさんの方々が訪れるのをお待ちしています！」というあいさつを最後に盛会の

うちに終了しました。

▲盆踊りを楽しむ参加者▲ヤマメつかみ取りの様子

下記の日程で各地区の敬老会が開催されます。
対象となる方には、通知があります。ぜひご参加ください。

【実施日】 下岳地区 ： ９月１７日（日）

柿迫・栗木地区 ： ９月１８日（月）祝

五家荘地区 ： ９月１８日（月）祝

運動の重点

１ 子どもと高齢者の安全な通行の確保と高齢者運転者の交通事故防止

２ 夕暮れ時と夜間の歩行中・自転車乗用中の交通事故交通事故防止

３ 全ての座席のシートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底

４ 飲酒運転の根絶

一人ひとりが、きちんと交通ルールを守り、
正しい交通マナーの実践をこころがけ、交通事故の防止に努めましょう。

9月２１日（木）～３０日（土）までの１０日間、『秋の全国交通安全運動』が実

施されます。

交通ルールの遵守と正しい交通マナーの実践を習慣付けることにより交通事故防止

の徹底を図ることを目的に行われます。

本市では、今年の１月から６月末まで、交通事故死亡者数が６人です。交通死亡事

故が多発していますので、交通事故に遭わない、遭わせないためにも、交通ルールと

正しい交通マナーの再確認をしましょう。

８月２日（水）から１泊２日の日程で、鹿児島県にて先進地視察研修が行われまし

た。１日目は、鹿屋市串良町柳谷地区で「村おこし」について学ばれ、２日目は姶良

市にある「鹿児島県防災センター」で、自然災害や火災についての防災に関する研修

をされました。

研修に参加された泉町区長会役員の皆さんは、実のある有意義な研修となりました。


